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Om analysen

Metode
Undersøgelsen er foretaget i et såkaldt 
Danmarkspanel. Panelet består af mere end 50.000 
tilfældigt udvalgte danskere. Indsamling er foretaget 
via internettet som selvudfyldt spørgeskema.

Univers & stikprøve
Alle danskere 18 år og opefter. 2131 personer deltog i 
undersøgelsen.

Tidsperiode
Dataindsamling er foretaget fra d. 27.2 – 5.3 2020.

Vægtning
Data er vægtet på køn, alder og geografi, således at 
stikprøvens sammensætning matematisk matcher den 
fordeling man finder i hele den danske befolkning.

Vil du vide mere?

Hvis du har spørgsmål til analysen i almindelighed, eller til 
rapportens indhold i særdeleshed, er du altid velkommen til at 
kontakte os.

Ring eller skriv til Claus Bo Hansen eller René Frederiksen. 
Dem fanger du på:

René Frederiksen Claus Bo Hansen
20 28 08 38 40 15 20 06
rfr@ab-analyse.dk cbh@ab-analyse.dk

Rapporten
På de efterfølgende sider er resultaterne af analysen gengivet i figurform og evt. tabeller. I forbindelse med disse er der udarbejdet en 
læsevejledning, der fungerer som hjælp til, hvorledes tallene i figuren eller tabellen skal læses og fortolkes.

Rapporten indledes med et afsnit, der viser deltagernes fordeling på baggrundsspørgsmål. Analysens spørgsmål kan uden omkostninger 
nedbrydes på disse.

Fremstillingen af analysens resultater vil som udgangspunkt følge samme struktur, som den der forefindes i det aftalte spørgeskema, der ligger til 
grund for analysen.



Deltagerne i 
undersøgelsen



Læsevejledning: Figuren viser deltagernes fordeling på baggrundskriterier. Af figuren fremgår det, at 50,3 % af de udvalgte deltagere er 
kvinder. Besvarelserne er vægtet på baggrund af køn, alder og geografi. (n=2131)
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resultater



1. Har du et barn, 
der går i folkeskolen?

Figuren viser, hvor mange af 
de adspurgte der har børn 
der går i folkeskolen

Læsevejledning: Af figuren fremgår det, at 18,5 % har børn der går i folkeskolen. (n=2131)
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1. Har du et barn, 
der går i folkeskolen?

Folkeskolen Side 7

Nedbrydninger

Alle

Køn Alder Område

7 Har du et barn, der går i Folkeskolen?
Mand Kvinde 18-34 år 35-49 år 50-64 år 65 år+ Hovedsta

den Sjælland Syddanm
ark

Midtjylla
nd

Nordjylla
nd

Ja 18,5 22,3 14,6 16,9 44,7 8,6 0,6 17,4 18,2 19,1 16,4 25,4

Nej 81,5 77,7 85,4 83,1 55,3 91,4 99,4 82,6 81,8 80,9 83,6 74,6

Alle

Børn Indkomst

7 Har du et barn, der går i Folkeskolen?

Yngste 
barn 0-5 

år

Yngste 6-
12 år

Yngste 
13-17 år

Yngste 
hjemme
boende 

er 18 år+

Har 
ingen 

hjemme
boende 

børn

Under 
300000 

kr

300-
499999 

kr

500-
799999 

kr

800000 
kr eller 
derover

Ønsker ej 
at oplyse

Ja 18,5 28,3 91,1 65,6 4,2 0,7 11,1 17,6 25,9 30 13,2

Nej 81,5 71,7 8,9 34,4 95,8 99,3 88,9 82,4 74,1 70 86,8



2. Hvor tilfreds er du 
med Aula i forhold til 
det tidligere 
ForældreIntra?

Figuren viser, hvor tilfreds de 
adspurgte er med Aula i 
forhold til det tidligere 
ForældreIntra

Læsevejledning: Af figuren fremgår det, at 6,6 % mener at Aula er meget bedre end ForældreIntra. (n=393)
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2. Hvor tilfreds er du 
med Aula i forhold til 
det tidligere 
ForældreIntra?

Folkeskolen Side 9

Nedbrydninger

Alle
Køn Alder Område

8 Hvor tilfreds er du med Aula ift 
ForældreIntra?

Mand Kvinde 18-34 år 35-49 år 50-64 år 65 år+ Hovedsta
den Sjælland Syddanm

ark
Midtjylla

nd
Nordjylla

nd
Aula er meget bedre end ForældreIntra 6,6 6,2 7,3 20,3 1,9 1,4 4,8 13,8 4,5 9,6 1,9
Aula er bedre 16,2 20,2 10,1 27,1 10,5 21,1 17,3 9 8,3 25 5,7 40,8
Hverken/eller 48,4 52,1 42,8 33,5 55,1 44,8 82,7 50,2 42,7 46,8 58,6 38,7
Aula er dårligere 19,9 13,9 28,9 13,4 22,8 20,2 27,8 14 14,7 20,1 17
Aula er meget dårligere end ForældreIntra 8,9 7,6 10,9 5,8 9,7 12,4 8,2 21,2 9 6 1,7

Alle

Børn Indkomst

8 Hvor tilfreds er du med Aula ift 
ForældreIntra?
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barn 0-5 

år

Yngste 6-
12 år

Yngste 
13-17 år

Yngste 
hjemme
boende 

er 18 år+

Har 
ingen 

hjemme
boende 
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at oplyse

Aula er meget bedre end ForældreIntra 6,6 11 6,4 2,4 66,5 18,2 3,3 5,4 6,7 2,1
Aula er bedre 16,2 6,7 17 19,8 25,5 13,4 15,5 22,1 18,4 4,8
Hverken/eller 48,4 52,2 46,3 50,8 16,4 65 40,4 49 46,4 48,8 59
Aula er dårligere 19,9 17,6 23,4 15,4 17,1 24,1 24,6 16,5 18,5 17,5
Aula er meget dårligere end ForældreIntra 8,9 12,5 6,9 11,7 9,4 3,8 7,7 9,6 7,6 16,6



3. Hvordan vurderer 
du nedenstående?

Figuren viser, hvordan de 
adspurgte vurdere 3 
forskellige udsagn

Læsevejledning: Af figuren fremgår det, at 25,8 % er enig i at Aula giver et bedre overblik over deres barns skoleliv. 
(n=393)Folkeskolen Side 10
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3. Hvordan vurderer 
du nedenstående?

Folkeskolen Side 11

Nedbrydninger 1/3

Alle
Køn Alder Område

9a Aula er nemmere at bruge?
Mand Kvinde 18-34 år 35-49 år 50-64 år 65 år+ Hovedsta

den Sjælland Syddanm
ark

Midtjylla
nd

Nordjylla
nd

Ja, er enig 24,7 30,8 15,5 44 17 22,1 17,3 18,6 16,9 31,2 25,5 34,4
Nej, er uenig 38,1 32,3 46,9 28,9 42,4 37,3 20 45,7 48,5 31,4 31,8 30,9
Ingen forskel 28,3 26,1 31,6 17,2 31,6 34 62,7 26,6 19,4 33,7 32,7 26,8
Ved ikke 8,9 10,8 6 9,8 9 6,5 9,2 15,2 3,7 10 8

Alle

Børn Indkomst

9a Aula er nemmere at bruge?

Yngste 
barn 0-5 

år

Yngste 6-
12 år

Yngste 
13-17 år

Yngste 
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boende 
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Har 
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boende 
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Under 
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300-
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500-
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800000 
kr eller 
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Ønsker ej 
at oplyse

Ja, er enig 24,7 31,3 24,8 20,5 33,3 19,4 30,5 14,6 33,3 27,3 12,4
Nej, er uenig 38,1 39,7 37,9 39,5 17,1 31,4 44,4 42,8 33,8 34,3 39,1
Ingen forskel 28,3 19,7 28,6 32,4 49,6 25,4 21,7 26,1 26,7 33,6 33,6
Ved ikke 8,9 9,3 8,8 7,5 23,8 3,4 16,5 6,2 4,7 14,8



3. Hvordan vurderer 
du nedenstående?

Folkeskolen Side 12

Nedbrydninger 2/3

Alle
Køn Alder Område

9b Aula har forbedret din kontakt med lærer?
Mand Kvinde 18-34 år 35-49 år 50-64 år 65 år+ Hovedsta

den Sjælland Syddanm
ark

Midtjylla
nd

Nordjylla
nd

Ja, er enig 20,4 23 16,4 38,5 14,3 13,1 10,6 20 27,5 27,1 20,9

Nej, er uenig 34,7 33,4 36,6 25,5 37,2 41,3 47,6 42,8 34,8 28,1 26,8 39,1

Ingen forskel 34,8 32,3 38,5 23,7 38,8 37,5 52,4 37 27,9 40,8 35,2 27,4

Ved ikke 10,1 11,3 8,4 12,2 9,7 8,1 9,6 17,4 3,7 11 12,5

Alle

Børn Indkomst

9b Aula har forbedret din kontakt med lærer?
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800000 
kr eller 
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Ønsker ej 
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Ja, er enig 20,4 27 18,6 20 33,3 17,3 28,9 17,7 24,1 16,2 14,3

Nej, er uenig 34,7 30,7 37,7 32,4 17,1 20,8 30,7 36,7 36,5 35,6 31

Ingen forskel 34,8 30,8 34,7 36,6 49,6 38 37 25,2 32,7 42 39,9

Ved ikke 10,1 11,5 9 10,9 23,8 3,4 20,4 6,7 6,2 14,8



3. Hvordan vurderer 
du nedenstående?

Folkeskolen Side 13

Nedbrydninger 3/3

Alle
Køn Alder Område

9c Aula giver dig et bedre overblik over 
skoleliv?

Mand Kvinde 18-34 år 35-49 år 50-64 år 65 år+ Hovedsta
den Sjælland Syddanm

ark
Midtjylla

nd
Nordjylla

nd

Ja, er enig 25,8 28,9 21 41,8 20,5 19,2 22,2 11,8 39,7 24,6 27,8
Nej, er uenig 34 29,4 41 21,1 38,1 42,7 15,2 42,2 32,7 23,4 30 40,7
Ingen forskel 30,1 30 30,3 28,2 31,1 26,8 64,8 25,3 39,9 31,9 32,5 23,6
Ved ikke 10,1 11,7 7,7 8,9 10,3 11,4 20 10,3 15,7 5,1 12,9 8

Alle

Børn Indkomst

9c Aula giver dig et bedre overblik over 
skoleliv?

Yngste 
barn 0-5 

år

Yngste 6-
12 år

Yngste 
13-17 år

Yngste 
hjemme
boende 

er 18 år+

Har 
ingen 

hjemme
boende 

børn

Under 
300000 

kr

300-
499999 

kr

500-
799999 

kr

800000 
kr eller 
derover

Ønsker ej 
at oplyse

Ja, er enig 25,8 30,3 26,6 21,7 33,3 14,9 33,9 30,1 26 24,6 12,6
Nej, er uenig 34 35,5 34,3 34,3 17,1 25,8 32,8 30,9 31,9 39,8 35,4
Ingen forskel 30,1 24,8 29,5 32,8 49,6 39,8 29,9 22,5 36,5 24,9 36
Ved ikke 10,1 9,3 9,6 11,2 19,6 3,4 16,5 5,5 10,7 16,1



4a. Hvorfor synes du, 
at Aula er bedre end 
ForældreIntra?

Åben

Folkeskolen Side 14

Adgang til Mebook
Alting på et sted
App'en er nemmer at komme ind på

at man kan på samme navn og flere steder

Aula er mere overskueligt (som forældre)Pænt 
opstillet - mere nutidig.Brugervenligt.
Bedre
bedre overblik
Bedre overblik

Bedre overblik ift at følge min søns skolegang
Bedre overblik over nyheder
Bedre styring af notifikationerne

Der kommer notifikation ved nye informationer

Det er en forbedring af foraeldreintra
Det er ikke specielt bedre, det ser bare mere 
moderne ud.
Det er meget svært at navigere i
det er mere sikerhed

Det er nemmere at kommunikere via det
Det er nemmere at logge ind og hurtigere at 
overskue
det er nemmere og skrive til læren.

Det er nemt at se skoleskema

Det er så simpelt og nemt at anvende. I love it.

Det lidt nemmere og komme ind og det er ligesom 
om der er en smule styr på det i forhold til skolen

det var nemmere at finde rundt i forældreintra
Er lidt bedre ang.overblik
Er mere overskueligt

Fint med at opdatere til nyere system

Flere funktioner, mere overskueligt

Flere muligheder og kan følge med i det hele

Fordi det er nyt men ultra ret gammel
fordi intra er gammel
fortsatte samtaler, som vedrører samme oprindelige 
besked, samles i een tråd
forældre kan få direkte kontakt med skole
Godt overblik
Har det ikke på min telefon

Har ikke prøvet den gamle men har hørt at den er bedre
Hurtigere at sende beskeder
Hurtigere kommunikation

Jeg får info og billeder hurtigere end tidligere.
Jeg kan ikke mærke den store forskel
Jeg synes ikke det er bedre...
Kontakten er mere direkte - men mangler at blive 
rundpudset.

Kæreste bruger det til hendes børn. Har ikke adgang
Linker direkte til meebook...
med info og næmer
Meget mere overskueligt at gå til
Mere brugervenligt
Mere brugevenlig på alle platforme

Mere enkelt - fornuftigt at samkøre beskeder med 
kontaktbog, og at man kan til- og fravælge hvilke børn 
der skal vises oplysninger om (hvis man har flere)
mere logisk opbygget og dermed nemmere at finde rundt 
i.
Mere moderne udseende
Mere overskueligt

Mere overskueligt og nemmere at bruge. Man kan læse 
informationerne i den mail, der bliver tilsendt, og man 
behøver ikke at åbne Aula.
Mest mors afdeling
Mindre lag

Nemmere at bruge

Nemmere at holde overblik!

Nemmere intuitivt bruger interface

Nemmere login
næmer at overskue

næmer at overskue

Overblik over begge mine børn på samme 
forside.
Overskueligt layout

På mange punkter der det mere 
overskueligt, men man skal lige lære at 
benytte det

Selve farverne er indbydende

Skole og sfo i samme system

Skolens kommentarer er særdeles ukonkrete

Smart med app løsning

Visse features er ringere, visse er bedre. Alt i 
alt gør det ikke megen forskel.
Åbent og lyst.



4b. Hvorfor synes 
du, at Aula er 
dårligere end 
ForældreIntra?

Åben

Folkeskolen Side 15

Besværligt med beskederne
den kan ikke det sammen. der er mange ting som mangler i den.
Der er en meebok? Som man også skal på. Det virker ikke samlet og det gør det uoverskueligt. Jeg 
ved faktisk ikke om jeg får alle de informationer jeg skal om min datter.
Der er flere områder hvor systemet ikke er ensartet eller hvor funktioner endnu ikke er 
funktionsdygtige.
Der er for mange steder man skal ind for at få et overblik. Og det er ikke nemt at bruge appen hvis 
der er vedhæftede dokumenter i beskederne.Der er for mange der ikke kan finde ud af kun at 
svare afsender og derfor får man i periode mange beskeder, som er ligegyldige og bare er andres 
svar på en besked.
Der er lukket ned for mange rettigheder ting som der var åben for i Forældreintra. Aula er nok lige 
så god som det tidligere, men GDPR er gået for vidt........
Der kommer ikke sammen info ud som vi fik før

Dere er ligeså mange der svarer alle, i stedet for bare afsender. Vanskeligt at tilgå på PC. Meget 
svært at videresende beskeder. Skema bruges ikke af Gladsaxe kommune. Lærerer på Gladsaxe 
skole er dårlige til at informere. Alt for mange beskeder som burde være på en opslagstavle i stedt.
Det er blevet besværligere at finde og få de samme oplysninger
Det er dårligere på alle punkter
Det er ikke muligt at melde 1 fridag, du skal altid vælge fra og til dato.Info kommer i en lang 
smørre, man skal igennem en lang række beskeder for at finde den rette besked,( feks. Om en 
udflugt). Jeg kan ikke se tilbage om jeg har meldt mine børn til eller fra i ferier. Jeg stoler ikke på 
systemet, det vil sige at jeg altid manuel tjekker om beskeder er kommet til skole/sfo.
Det er ikke specielt dårligere, men man føler ofte ikke man er på samme platform heletide. Noget 
ligner web noget andet App/mobil.
Det er ikke så fleksibeelt
Det er ind i mellem langsomt
Det er meget mere besværligt at finde ud af...  Via mobilen er det næsten umuligt i forhold til det 
gamle forældre intra
Det er meget svært at finde rundt i, og især hvis man har mere end 1 barn
Det er mere indviklet, intra er noget man har vænnet sig tiæ
Det er sværere at få et overblik over ugen. Det er mere besværligt, at finde de personer man evt. 
skal skrive til
Det er svært at finde rundt i. Beskederne fra børnene står blandet mellem hinanden. App'en 
fungerer ikke optimalt
Det er svært at se hvilket barn der bliver skrevet om
Det er uoverskueligt

Det er uoverskueligt og platformen ændre sig når man er på en pc til en ipad. Endvidere kan man 
ikke bruge explorer men kun google crome. Der er også forskellige passwords for at kunne logge 
på. Det er svært at skrive til andre idet man skal vide hvad de hedder før man kan finde dem.
Det er vanskeligt at se flere billeder i galleri.Kan ikke skelne mellem modtagne og afsendte 
beskeder.Som lærer er der meget der ikke fungerer.
Det mangler mange funktioner, som intra havde, og man mister i de tråde, der dannes i aulas 
beskedsystem mange informationer, fordi dele af tråden har det med at skjule sig, hvis man ikke er 
opmærksom derpå.
Det slet ikke har de samme funktioner



4b. Hvorfor synes 
du, at Aula er 
dårligere end 
ForældreIntra?

Åben

Folkeskolen Side 16

Det var nemmere at finde rundt i forældre inttra
Det var nemmere at finde rundt i forældreintra
det virrker ikke
Dårligere brugerflade
Dårligt design og funktion. Ikke ordentligt brugertestet.
for meget information - og det meste er ligegyldigt/ikke vigtigtoverholder ikke 
GDPR + dansk ophavsret: Hvordan kan billeder af mine børn optræde uden at jeg 
har givet samtykke?
For ringe sikkerhed
Fordi der endnu ikke rigtig er nogen, der har fundet ud af, hvordan man kan ensarte 
hvordan man benytter det, så vi leder stadig længe efter tingene, afhængig af, 
hvilken lærer det er fra.
Fordi det er mere uoverskueligt at være på aula. Jeg har ikke overblik over mine 
børns skole gang. Syns lærerne bruger det meget mindre end intra. Og det syns jeg 
er dårligt.

Fordi det er ulogisk. Feks: Hvorfor er standardinstilling for beskeder, at man svarer 
til alle, og ikke kun til afsender? Det skaber mange unødvendige beskeder

Fordi det ikke helt til og finde rundt i. Men det bliver man nok bedre med tiden
Fordi det skulle være meget bedre, men det er svært at finde rundt på. Og tingene 
virker ikke som de skal
Forvirrende at bruge - mangler overblikket
forvirrende, hvor alt står henne

Forældreintra var meget nemmer at overskue og finde rund på.Med forældre intra 
havde jeg altid styr på tingene og havde meget nemt ved at finde de informationer 
jeg havde brug for, det har jeg langt fra med Aula.Aula er uoverskuelig, der er ingen 
rød tråd mellem tingene og mangler mange informationer.
fungerer ikke ordenligt
grafikken er indviklet, ikke let at navigere rundt
ikke let at bruge, mange fejl
Ikke nemt at finde rundt i
Ikke så informativ
Ikke til at finde rundt.Ingen kontrakt informationer på forælder i klassen
Ingen advis om beskeder, intet klart overblik over skema
Ingen oversigt over klassen eller skema
Ingen skole opdateringer og stadig dårlig forældre diciplin

Jeg er træt af alle de ting jeg skal igennem, for at komme til -
og synes mailsystemet er meget ringere. ALLE mulige 
modtagere kommer frem, fremfor bare klassens lærere eller 
lign.
Jeg får ingen notifikationer ved opslag under "Mit overblik.Jeg 
får notifikationer, når elever skriver fjollede ting som 
kommentarerer til beskeder.Uoverskueligt design, hvor man 
bliver videresendt til andre services, såsom KMD Educa og Min 
uddannelse.
Jeg har ikke det samme overvejer, som jeg havde på 
forældreintra
Jeg kan ikke finde de samme gode oplysninger om skema og 
ugeplaner. Der er heller ikke kontakt og det er ikke lige så nemt 
at finde de forskellige kontaktlærere
Jeg kunne nemt tjekke lektier og beskeder. Aula er 
omstændigt. Kan ikke logge påGlemmer at tjekke
jeg synes det er kompliceret og ikke særlig mere overblik. for 
mit vedkommende var forældreintra langt bedre.
Jeg synes forældreintra var nemmere at overskue, bedre 
inddelt i flere små grupper og mere logisk opbygget.Jeg bruger 
meget tid på at lede efter ting på Aula fx. skema og lektier
Jeg var meget tilfreds med forældre intra og vidste endelig 
hvor jeg skulle finde oplysninger henne...
Kan kun en brøkdel af det forældre intra kunne. Modtager pt. 
ikke alle beskder.
Konstant nye meddelelser, der kommer mange når man har 3 
børn
Længere svartid fra lærerneIngen ugenplan
Man kan ikke læse læreplaner for eleverne, og det henviser til 
et væld af andre platforme og man kan ikke se klub og frit, men 
skal ind i endnu en app. Det er et tåbeligt program.
Man kan kun åbne pdf filer. Mine børn lærer er ikke så dygtige 
at de kan finde ud af at gemme alle filer som pdf, så skal man 
åbne en word fil skal den først hente ned på telefonen... det er 
sgu en ommer!
man skal klikke flere steder for at komme til det man vil 
se/læse, det er rodet
Man skal lede meget efter ting
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mangler kontaktbog forældre kommer til at sende besked er som andre forældre så også kan se selv om det kun er vedrørende deres 
eget barn
Mangler kontaktbogen. Rart hvis man kan se, hvad der tidl. er skrevet i kontaktbogen.
Mangler kontaktbogsfunktionen
meget forvirrende og masser af ligegyldige meldinger
Meget forvirrende.

Meget mere uoverskueligt. Man kan ikke se skemaer udover man skal ind på dovendo. Når man har flere børn står de oven i hinanden. 
Meget uoverskueligt så beskeder mm bliver væk. Alt i alt rigtig dårligt
meget sværer, der sker alt for meget

meget uoverskueligt - svært at finde rundt i alle rubrikker og undersiderskolebilleder knyttes ikke fast til børnenes profiler - det er en 
hjælp til alle dem, som ikke er så gode til at knytte ansigter til navne (det gælder ikke bare forældre, men også børn) (og som let kan miste 
overblikket, især når man har flere børn, som er tilknyttet mange forkellige hold på kryds og tværs af klasser og årgange (som det er 
tilfældet på vores børns skole)
Mere forvirrende, man kan ikke de samme ting.
rodet
Rodet
Siden er svær at finde rundt på
Stadig alt for meget unødigt information
Svær at finde rundt i
Sværere at finde det man skal bruge
Sværere navigere i
Svært at finde frem til lære og øvrige forældre i kommunikation
Svært at ha overblik i beskederne
Svært at logge ind med Unilogin, når man har forskellige unilogins, fx. ét til sit barns aula og et til sit eget job.

Synes det er lidt rodet. Man skal søge meget for at finde det man søger. Mangler kontaktbogen.Synes det er svært at slette kalde
beskeder. Beskeder/overblik står rodet. Mangler mulighed for at jeg kan ændre mit navn så jeg ikke hedder FE men mit navn. Har givet 
tilsagn til dette

Syntes at info hurtigt forsvinder. Mangler kontaktbogs funktionen fra det gamle forældre intra. Nu skal man huske at tilføje alle barnets 
lærere og pædagoger når man skal skrive en besked som de alle skal have. Før havde de alle adgang til kontaktbogen
Syntes det er det samme.
Systemet har stadig børnesygesomme
Trykke mange steder for at se alt
Tungt og træls at navigere i

Ugeplanen er dårligere, der er mange funktioner som vi ikke bruger og SFO delen er meget dårligere end det vi kom fra, da man ikke kan 
se, om ens barn er logget ind og skrive at de ikke kommer.

Under beskeder til mange står knappen "svar til alle", og desværre bruger ALT, ALT, ALT FOR MANGE forældre denne knap, når de blot vil 
takke for invitationen og fortælle at Sofie kommer til fødselsdagen... Resultatet er at man spammes dagen lang med beskeder og 
notifikationer, som ikke vedkommer en selv. Knappen "svar til afsender" bør stå foran den anden knap, således at denne er det naturlige 
valg.
Visse features er ringere, visse er bedre. Alt i alt gør det ikke megen forskel.


